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ПИТАННЯ РОЗВИТКУ СУЧАСНИХ КОНЦЕПЦІЙ СОЦІАЛЬНИХ 

КОМУНІКАЦІЙ У ВИСВІТЛЕННІ ФАХОВОЇ ПЕРІОДИКИ (2000–2015 рр.)1: 

МАТЕРІАЛИ ДО БІБЛІОГРАФІЇ 

В епоху інформаційного розвитку суспільства неможливо уявити світ без кому-

нікації, адже сьогодні головну роль відіграє інформація, яка розповсюджується в часі 

та просторі різноманітними каналами, методами та засобами.  

На сучасному етапі збільшуються обсяги інформаційних потоків та інтенсив-

ність інформаційного обміну, а також відбуваються складні процеси інформатизації 

та глобалізації. Комунікаційне середовище стає важливим фактором ефективного 

функціонування суспільства та його підсистем.  

Комунікація є предметом дослідження різних наук: філософії, кібернетики, полі-

тології, соціології, лінгвістики, культурології, психології тощо. Термін «комунікація» 

не має на сьогодні загальноприйнятого визначення. Проте, найбільш вживаним є трак-

тування комунікації як процесу обміну інформацією між двома чи більше особами.  

Кількість та якість комунікацій безперервно зростають, значна кількість людей 

залучається до комунікаційного процесу, взаємозв’язок між окремими комунікаціями 

стає тісним, зростає дія комунікацій, мережа яких досягла глобальних масштабів. 

Зростання комунікацій відкриває нові можливості, які звільняють людей від певних 

обмежень, систем соціального контролю та примусу, створюють нові засади осо-

бистої репрезентації. 

Вивчення соціальних комунікацій є особливо затребуваним та актуальним з ог-

ляду на те, що з появою новітніх комунікаційних технологій та у зв’язку з розвитком 

сучасного інформаційного суспільства виникла необхідність організації та розробки 

ефективної політики щодо створення та формування сприятливого комунікаційного 

середовища. Відтак, наслідком цього є значна кількість публікацій про соціальні 

комунікації у сучасній фаховій періодиці упродовж останніх 15 років. 
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